



## **В Марксе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении падчерицы**



Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные с применением насилия в отношении несовершеннолетней).

По версии следствия, в ночь с 9 на 10 сентября 2019 года 50-летний мужчина, находясь по месту своего жительства в городе Марксе, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении своей 15-летней падчерицы. О случившемся она рассказала отцу. Родитель обратился с соответствующим заявлением в правоохранительные органы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

На период предварительного следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Максимальное наказание, предусмотренное санкцией статьи, устанавливающей ответственность за деяние, в совершении которого обвиняется мужчина, составляет до 15 лет лишения свободы.

Следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие мужчину в совершении инкриминируемого ему деяния, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1453087>